



2025年3月31日

各位

会社名 オイシックス・ラ・大地株式会社
代表者名 代表取締役社長 高島 宏平
(コード：3182 東証プライム)
問合せ先 管理本部本部長 熊野 滋
(TEL. 03-6867-1149)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2025年3月31日付で、過年度の有価証券報告書および半期報告書の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度の決算短信および四半期決算短信についても訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯

このたび、シダックス株式会社（エス・ロジックス株式会社を含む。）が当社の連結子会社となる以前に発生し、2024年12月に発覚した不適切会計（以下、「本事案」）について、2025年3月27日付「エス・ロジックス株式会社における不適切会計に係る調査報告書受領及び2025年3月期第3四半期決算発表予定日に関するお知らせ」にてお知らせしたとおり、当社の「原因究明・内部統制強化チーム」による調査結果について調査報告書を受領しました。

この調査結果に基づき、過年度の決算において、本事案により修正を要する決算数値が確定したことにより、過年度の有価証券報告書等及び決算短信を訂正いたします。

2. 訂正報告書提出の対象書類

- (1) 2024年3月期有価証券報告書
- (2) 2025年3月期半期報告書

3. 訂正対象の決算短信等

- (1) 2024年3月期決算短信
- (2) 2025年3月期第1四半期決算短信
- (3) 2025年3月期第2四半期決算短信

4. 訂正による業績に与える影響について

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額は以下のとおりです。

記

(1) 2024年3月期 決算訂正

(単位：百万円)

科目名	訂正前	訂正額	訂正後
棚卸資産 (B/S)	4,033	▲450	3,583
のれん (B/S)	14,794	431	15,225
売上原価 (P/L)	86,542	12	86,555
のれん償却費 (P/L)	495	5	501
親会社株主に帰属する当期純利益 (P/L)	4,120	▲12	4,108

(2) 2025年3月期第1四半期 決算訂正

(単位：百万円)

科目名	訂正前	訂正額	訂正後
棚卸資産 (B/S)	4,083	▲462	3,620
のれん (B/S)	14,534	425	14,959
売上原価 (P/L)	44,572	12	44,585
のれん償却費 (P/L)	301	5	307
親会社株主に帰属する当期純利益 (P/L)	352	▲12	339

(3) 2025年3月期第2四半期 決算訂正

(単位：百万円)

科目名	訂正前	訂正額	訂正後
棚卸資産 (B/S)	4,656	▲475	4,180
のれん (B/S)	15,258	419	15,677
売上原価 (P/L)	88,399	25	88,424
のれん償却費 (P/L)	605	11	616
親会社株主に帰属する当期純利益 (P/L)	2,417	▲24	2,392

以上